

## GLOSAR

### Propolisul

Propolisul este o masă lipicioasă cu miros puternic aromat de rășini și balsamuri, având culori de diferite nuanțe, ce variază între verde, maro și negru. Denumirea de propolis provine din limba greacă, unde "pro" înseamnă "pentru", iar "polis" înseamnă "cetate", putând fi tradus ca un produs complex destinat apărării cuibului. Considerat "farmacia albinelor", propolisul este un produs apicol obținut în special din rășina mugurilor de plop, el fiind cunoscut și utilizat încă din antichitate. Renumitul istoric și naturalist Plinius cel Bătrân menționa, în lucrarea sa "Historia naturalis", că tratamentele cu propolis și ceară sunt cele mai eficiente remedii naturale, iar Aristotel, marele spirit enciclopedic al lumii antice, recomanda în mod frecvent propolis și ceară. Propolisul are o compoziție deosebit de complexă, fiind alcătuit din următoarele grupe de substanțe: flavone (acacetină, crizină, apigenină), flavonoli (galangină, izalpinină, kaempferol), flavanone (pinoembrină, pinostrobină, pinobaksin), chalcone, acizi aromatici, alcoolii, cetone, glucide, rășini și balsamuri, uleiuri volatile, vitamine (A, C, E, PP și componente ale complexului B), oligoelemente (sodiu, potasiu, magneziu, calciu, aluminiu, zinc, fier, crom, mangan, cupru, etc.), aminoacizi, taninuri, polen.

### Producător:

#### **DACIA PLANT SRL**

Bod - 507015, str. Hârmanului fn, jud. Brașov

Telefon: 0268/283.063

E-mail: [contact@daciaplant.ro](mailto:contact@daciaplant.ro)

[daciaplant.ro](http://daciaplant.ro)



# Tinctură de Propolis



soluție alcoolică



**DACIA PLANT®**  
FORȚA BINEFĂCĂTOARE A PLANTELOR

**TINCTURA DE PROPOLIS** reprezintă extractul alcoolic al **propolisului**, fiind obținută prin preparare la rece. Dintre produsele vegetale și apicole administrate pe cale orală, soluțiile alcoolice și hidroalcoolice sunt cel mai ușor asimilate de către organism, efectul apărând la scurt timp. În comparație cu metoda clasică de producție, Dacia Plant folosește un procedeu modern de percolare, care permite obținerea unui produs de calitate superioară.

## **Ingrediente:**

extract alcoolic (alcool etilic 96<sup>o</sup>) 1:3 din **propolis** (24,53%).

Produsul nu conține polifenoli de sinteză.

Produsul nu conține conservanți și coloranți artificiali.

## **Reacții adverse:**

Pot apărea reacții alergice.

## **Contraindicații:**

Sarcină, alăptare, intoleranță la **propolis** sau alte produse apicole, persoane cărora le este interzis sau limitat consumul de alcool.

## **Precauții:**

La persoanele cu sensibilitate gastrică se recomandă administrarea produsului după masă.

## **Mod de administrare:**

### **Intern:**

**Copii sub 7 ani:** cu recomandarea medicului

**Copii între 7 și 15 ani:** câte 15 picături de tinctură de 3 ori pe zi.

**Adulți și tineri peste 15 ani:** câte 20-30 picături de tinctură de 3 ori pe zi.

Tinctura se administrează amestecată cu o lingură de miere sau pe o bucată de pâine, cu 30 de minute înaintea mesei.

### **Extern:**

Se aplică sub formă de badijonaj local.

### **Atenționări:**

Produsul conține **propolis**. **A se agita înainte de utilizare.** A nu se lăsa la îndemâna și la vederea copiilor. A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic. Produsul este un supliment alimentar și nu trebuie să înlocuiască o dietă variată și echilibrată și un stil de viață sănătos. Păstrați acest prospect pe toată durata utilizării produsului deoarece s-ar putea să fie necesar să îl recitiți.

### **Condiții de păstrare:**

A se păstra bine închis, ferit de lumină, umiditate și căldură.

### **Mod de prezentare:**

Flacon de sticlă de 20 ml cu picurător.